

东风雪铁龙C3-XR 助你随心所“驭”

随着消费者用车需求的日益增长，紧凑型SUV市场随之繁盛起来。在众多车型特质中，产品的智能化逐步成为消费者关注的重点。东风雪铁龙推出的C3-XR紧跟市场潮流，兼备了“力、驭、美”的特点，一经问世，便在市场上占据了一席之地。

同级独有多路况适应系统 一切尽在掌控



与轿车不同，SUV车型的多路况适应性让很多消费者情有独钟。C3-XR配备的同级独有的Grip Control智能多路况适应系统可以因地制宜，针对当前的行驶状况和路面条件做出最聪明的响应，不管是在城市穿梭，还是在户外越野，C3-XR都可一键切换沙地、雪地、泥地、ESC关闭、公路等5种路况模式，让消费者轻松面对各种复杂路况，畅享掌控一切的快感。

智能管家如影随形 贴心伴左右

都说科技改变生活，作为一台“智慧”车型，C3-XR采用了最新车载互联技术。C3-XR搭载的Citroën Connect车载互联系统，集智能导航服务、汽车安防服务、车载互联系统、娱乐资讯系统、远程车辆诊断五大功能于一体的，就像一个时时陪伴你的智能管家，让你享有轻松便捷的旅行。

当你想要一场说走就走的旅行时，你只要通过语音告诉C3-XR想去哪里，Citroën Connect便自动导航规划好最优出行路线；当车辆不幸发生碰撞，Citroën Connect将自动定位，连接呼叫中心紧急救援；

当别人还在停车场里头疼找不到爱车时，你却可以通过APP轻松找到那辆属于你的C3-XR；当别人还在抱怨没时间去检查车况时，Citroën Connect却可以按时为你提供车况检测报告，让你养车无忧；还有随时随地的WiFi无线上网服务，听新闻、

百年积淀成就扎实底盘

“驭”“享”兼备

雪铁龙的底盘世界闻名，无论是设计的精巧，还是用料的考究，亦或者调校的专业性，无不为人们称赞。C3-XR传承了雪铁龙优异的底盘基因，配备了DCS动态舒适底盘系统。扎实的底盘系统让C3-XR相较于竞品而言，在面对复杂路况时多了几分轻松自如，即使在高速过弯时，也拥有极佳的车身循迹性，让驾驶者感觉一切尽在掌控。不仅如此，C3-XR所使用的ESC车身稳定系统，即使在关闭状态，当车辆出现甩尾现象时，该系统仍会强行介入，及时纠正行车轨迹，增加了安全性。C3-XR还配备了同级独有的可变阻尼减振器，将振动频率调节至1.05~1.2赫兹，而左右非对称式悬架设计配合独有的调教技术，将操控性和舒适性完美融合。

在这个“科技引领社会”的时代，C3-XR作为“城市新风范”，用智能化的装备赢得一波又一波人的信赖。在未来的探索之路上，相信你不再顾忌路况的局限与颠簸，你只需，自由奔驰，开辟出更多精彩人生！

谁是中级家轿节油王？ 试驾全新爱丽舍2016款

2016年1月，全新爱丽舍2016款全国媒体试驾品鉴会在素有“寰中绝胜，海上名山”之誉的温州雁荡山举行。在人文景色两相宜的景区，携手媒体开启了一段愉悦的品质之旅。结合雁荡山秀美的风景地貌和多变路况，让媒体对全新爱丽舍2016款的节油经济性、驾驶平顺性等进行了细致深入的试驾体验。



品质升级 驾驶更节油平顺

全新爱丽舍2016款搭载全新6速手自一体变速箱，使自动挡车型的综合油耗由原来的7.6L/百公里降低至6.1L/百公里，降低约20%，经济性能得到大幅提升。新款变速箱还提供了经济、运动、雪地、手动四种智能驾驶模式，配合坡度逻辑控制技术、档位保持控制技术等9种领先技术让驾乘体验更平顺舒适。

在本次试驾活动的节油赛环节，全程66KM的综合路测中，全新爱丽舍2016款跑出了4.5L/百公里的最低综合油耗，且所有媒体试驾均低于6.1L/百公里的工信部综合工况油耗，充分证明了新款车型在节油经济性能方面的巨大优势。

全球品质 共同见证

品质是全新爱丽舍获得市场认可的制胜法宝。对于品质的追求，全新爱丽舍从研发到测试都孜孜不倦，精益求精。全新爱丽舍是全球同级最新EMP1平台研发的首款车型，汇集全球12个国家的30位国际顶级设计大师精心打造；该平台采用“适用生活”的设计理念，广泛采用了“新技术、新材料、新工艺”。为了保证全新爱丽舍的稳定性和适应性，在上市前就历经全球600万公里全时全路况实车测试，这一数字足以绕赤道150圈，往返月球8次；自2014年征战WTCC赛场，全新爱丽舍便助力雪铁龙蝉联“双冠王”荣誉，战绩显赫。

超大空间 构建舒适家生活

得益于同级最长2652mm轴距，全新爱丽舍787mm超大膝部空间为全家人构建起更加宽松舒适的乘坐空间；485L超大行李箱容积可足足放下五个行李箱，配合后排座椅4/6比例放倒，全家出行，储物无忧。

人性化配置 提升生活品质

对自身品质的追求也是为了让用户的生活更有品质。PM2.5车内净化系统配合隐藏式后排舒风系统为用户打造健康惬意的驾乘空间；集影音娱乐为一体的MRN大触屏导航系统让行车生活更加丰富精彩；在享受精彩车生活的同时，最新版本ESC车身稳定系统、全系标配超大四轮盘刹、四探头可视倒车雷达+倒车影像等安全配置则为用户安全保驾护航。

凭借“品质高、空间大、配置全”的独特产品优势，自2013年上市以来全新爱丽舍已获得逾25万用户的口碑。此次全新爱丽舍2016款品质升级，加上全系可享受国家购置税减半政策，进一步提升了其在中级车市场的竞争力。

改变，只为更好地生活，全新爱丽舍2016款以不断升级的品质，致力于为用户创享更美好的生活。2016年伊始，相信凭借不断升级的产品力，全新爱丽舍将在中级车市中脱颖而出，用实力证明其作为全球新一代欧系中级车的王者风范。